



В Республике Татарстан двое местных жителей подозреваются в похищении несовершеннолетнего

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан в отношении 30-летнего и 31-летнего жителей города Набережные Челны, а также иных неустановленных лиц возбуждено уголовное дело по п. «а» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека).

По версии следствия, 15 августа 2021 года, подозреваемые с еще тремя неустановленными мужчинами и женщиной, распивали спиртные напитки у подъезда одного из домов в поселке Сидоровка города Набережные Челны. В какой-то момент между ними и женщиной произошла ссора. При этом неподалеку от подъезда находилась группа несовершеннолетних. Один из них узнал в женщине мать своей одноклассницы. После чего между двумя группами произошел конфликт, переросший в драку, в ходе которой несовершеннолетние нанесли побои подозреваемым. В дальнейшем на место прибыли сотрудники полиции и дерущиеся скрылись. Через некоторое время мужчины решили отомстить и вернувшись во двор, увидели там 15-летнего подростка, принимавшего участие в драке. Они избili его, погрузили в багажник автомобиля ВАЗ-2114 и вывезли в безлюдное место. Здесь в течение часа его избивали и угрожали расправой, однако, увидев проезжавших мимо сотрудников полиции, нападавшие скрылись. Подросток дополз до дороги, где его заметили и оказали помощь. В настоящее время он госпитализирован.

Установлены личности двух подозреваемых в похищении. Проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление местонахождения остальных участников преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Августа 2021

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1601370>